

Sitecom case hard drive MD-393

Code d'article: ITSIMD393



Sitecom MD-393 USB 3.0 Hard Drive Case SATA 3.5". Type de produit: Boîtier HDD. Nombre d'unités de stockage pris en charge: 1, Taille de l'unité de stockage: 3.5", Interfaces de lecteur de stockage prises en charge: SATA, Série ATA II, Série ATA III. Taux de transfert des données: 5 Gbit/s. Échange à chaud. Couleur du produit: Noir. Connecteur USB: Micro-USB

€ 47,99

Caractéristiques

Taille de l'unité de stockage:	3.5 "
Interfaces de lecteur de stockage prises en charge:	SATA, Série ATA II, Série ATA III
Nombre d'unités de stockage pris en charge:	1
Échange à chaud:	Oui
Connectivité USB:	Oui
Version USB:	3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1)
Connecteur USB:	Micro-USB
Type de connecteur USB:	Femelle
Nombre de ports USB:	1
Câble USB intégré:	Non
Type d'interface série:	SATA
Type d'interface série: Type de produit:	SATA Boîtier HDD
••	
Type de produit:	Boîtier HDD
Type de produit: Couleur du produit:	Boîtier HDD Noir
Type de produit: Couleur du produit: Voyants:	Boîtier HDD Noir Activité, Énergie
Type de produit: Couleur du produit: Voyants: Longueur de câble:	Boîtier HDD Noir Activité, Énergie 0.8 m



Type de source d'alimentation:	Secteur
Adaptateur d'alimentation externe:	Oui
Types de fiches d'alimentation compatibles:	EU
Systèmes d'exploitation compatibles:	Windows, Mac OS Linux
Prise en charge du système d'exploitation Windows:	Oui
Longueur de câble:	0.8 m
Nombre de baies de stockage:	1
Adaptateur secteur fourni:	Oui
Stand inclus:	Oui
visses incluses:	Oui
Systèmes d'exploitation compatibles:	Windows, Mac OS Linux
Taux de transfert de données:	5000 Mbit/s
Disque dur, taille:	3.5 "
Nombre de disque dur supporté:	1
Nombre de disque dur supporté:	1
Code du système harmonisé:	84733080
Taux de transfert de données:	5000 Mbit/s
Disque dur, taille:	3.5 "
Code du système harmonisé:	84733080